
Referat
af bestyrelsesmøde for gårdlauget Karré 23 afholdt d. 6 /10 - 2021 kl 18.

Referant: Anja Jensen
Deltagere: Anette Elbo, Frida E. Kristensen og Anja Jensen
Afbud fra suppleanter Thomas Baunsgaard & Lars Müller

Status er at der fortsat afventes endelige fuldmagter fra udlejer og andelsbestyrelserne. Og indtil da, er de 
fremmødte fortsat fuldgyldige medlemmer af gårdlaugs-bestyrelsen - Og er hermed beslutningsdygtige 
på bestyrelsens vegne.

Valg af forrmand: Anja Jensen, stillede op som den eneste og blev hermed valgt som formand.

Der blev aftalt på bestyrelsesmødet af der fremover vil blive afholdt møder hver 3. måned.

Mødet blev desuden brugt på at danne overblik over en masse løse ender. Såsom budget-overblik og at finde en ny 
revisor. (Vi afventer nogle svar fra administrator på disse ting).

Trampolin: Vi aftalte at vi ved næste bestyrelsesmøde, vil gå mere ind i snakken om hvad der skal ske med 
trampolinen fremadrettet, og hvilke regler der skal tages i brug for at trampolinen fortsat kan få lov til at blive en del 
af gården og under mere hensyntagen til beboerne.

Vi er alle enige om at kommunikationen skal blive bedre mellem beboere og gårdlauget.

Anette fortæller at hendes mål for gården er at løfte den gode stemning og dialog blandt beboere og ejendomme 
på tværs af gården
Frida fortæller at hun gerne vil arbejde på at vi får flere sociale arrangementer i gården.
Og Anjas er, at vi skal være bedre til at ”mødes på midten” og lytte til beboerne.

Der er samlet enighed om at gårdlauget skal være gode til at kommunikere informationer ud via gårdens 
facebookside samt som opslag i samtlige opgange.

Der blev på mødet besluttet at disse 2 sociale arrangenemnter skal være faste arrangementer i gården:
Julehygge med juletræs-tænding, gløgg og æbleskiver (I år bliver det d 28/11 kl 15-17).
Forårs-loppemarked i gården.

Der er fuld enighed om, at der skal indhentes tilbud hjem på en træport til indgangen Helgesvej - en port som i de 
to andre indgange.
Dette grundet den klage som gårdlauget har modtaget fra beboere ved jernporten, (som oplever store gener ved 
den larmende port), at gårdlauget beslutter at dette er en høj prioritet, næst efter de skraldeskure som vi af 
kommunen er blevet pålagt at få lavet.

Der er enighed om at vi skal rykke administrator for en seneste deadline for de påkrævede skraldeskure.
Vi har gennemgået de forskellige tilbud og vi aftalte at det næste der skal ske, er at beslutte hvilket tilbud som vi 
ønsker, for dernæst at sætte projektet igang.

Den tidligere bestyrelses forslag om at ”hæve bidraget” er sat i bero.

Vi har modtaget en henvendelse fra en beboer, om at lyset i porten Helgesvej muligvis stadig er tilknyttet Helgesvej 
22a + b’s elforbrug, og IKKE er tilknyttet gårdens måler.
Gårdlauget har bedt Kereby om at undersøge sagen, og de er i fuld gang hermed.

Vi har gennemgået samtlige forslag fra beboere, som vi modtog op til vores Generalforsamling.

Næste bestyrelsemøde er Tirsdag d 11 januar 2022, kl 18. 

For referat, Anja Jensen


